
 

TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

Mladý pes, Koloman Kocúr aj labutia nevesta na Voices Live 21  

Bratislava, 6. apríl 2011 – Aprílová edícia Voices Live s poradovým číslom 21 sa uskutoční v stredu 
20. 4. 2011 o 19:00 h v divadle Heineken Tower Stage v Bratislave. Multižánrový mix hudby, 

literatúry a fotografie bude osviežený o dve premiéry krátkych filmov z produkcie Voices. Prvý 
film predstaví fungovanie sedemčlenného hudobného projektu Bruno Benetton Free Band, 

ktorý zahrá aj naživo, zatiaľ čo druhý film priblíži vznik organizácie Mladý pes a jej aktivitu 
Skorý zber. Ďalším hudobným hosťom bude kapela The Swan Bride, ktorá sa nedávno vrátila 

z dobrodružného balkánskeho turné. Literárny blok vyplní spisovateľ Koloman Kocúr s knihou 

Apáka a mamáka, ktorá získala cenu Audiokniha roka 2010. Prídu aj režisér a dokumentarista 
Branislav Vincze a holandská fotografka žijúca v Bratislave Illah van Oijen.  

Na Voices Live 21 sa opäť naživo predstavia dve hudobné 

skupiny. Aristokratickí pankáči zo Žiliny The Swan Bride 

majú na konte dva albumy a marcové turné po Balkáne. Na 
lajfku chystajú prekvapenie v podobe nových pesničiek. O 

sedemčlennom projekte Brno Benetton Free Band, ktorý  
vydal v januári svoj debut The Phenomenons of Pop, 
zároveň návštevníci Voices Live uvidia nový videofilm zo 

série Hudobné úlety.  
 

Ďalší film z produkcie Voices bude o fungovaní organizácie 
Mladý pes, o ktorej príde porozprávať jedna z jej 

zakladateliek Denisa Chylová. Kniha spisovateľa Kolomana 
Kocúra Apáka a mamáka získala nedávno ocenenie 

Audiokniha roka 2010. Moderátori večera z nej urobia 

krátku čítačku priamo na mieste a porozprávajú sa 
s autorom nielen o jeho tvorbe. 

 
V programe ďalej vystúpi holandská fotografka Illah van 

Oijen momentálne pripravujúca knihu fotografií a esejí 

o Košiciach a návštevníci si budú môcť pozrieť aj krátky 
dokument režiséra Branislava Vinczeho nakrútený počas 

jeho pobytu v Keni. 
 

Po programe budú už tradične pripravené chutné špeciality 
Chránenej kaviarne Medzi nami vytvárajúcej pracovné 

príležitosti pre ľudí s duševnými poruchami a tiež handmade vecičky od dizajnérov združených na portáli 

SAShE.sk. Pódium a scénu doladí kartónový nábytok a eko doplnky z portálu Greenoffice.sk. Priamy 
prenos aj záznam sledujte na www.metoo.sk/voicestv. 

Voices Live 21 sa uskutoční netradične už v stredu 20. apríla 2011 od 19:00 do 21:00 h v 
divadle Heineken Tower Stage (Tower 115) na Pribinovej 25 v Bratislave.  

Hlavnými partnermi Voices Live 21 sú Západoslovenská energetika, Slovak Telekom, Nadácia Slovenskej 

sporiteľne a Nadácia SPP. Partnermi sú Heineken Tower Stage, Sashe.sk a Greenoffice.sk, mediálnymi 

partnermi sú Webnoviny.sk, Citylife.sk a Rádio_FM.  

Viac na www.voices.sk/voices_live_21, predpredaj vstupeniek v cene 5 € v sieti Ticketportal. 
 

http://www.metoo.sk/voicestv
www.voices.sk/voices_live_21
http://www.ticketportal.sk/podujatie_search.asp?id=15748

